

Робота членів клубу по профілактиці правопорушень серед молоді.

Важливим напрямом в роботі клубу є профілактика правопорушень серед учнів школи. Статистика злочинів показує, що зростає кількість неповнолітніх правопорушників. Не є винятком і наша школа. Серед учнів є такі, що знаходяться на обліку в кримінальній міліції у справах неповнолітніх та ті, що знаходяться на внутрішкільному контролі, як схильні до правопорушень. Сектор обліку та профілактики працює з такими дітьми. Спершу дана категорія учнів береться на облік. Потім члени клубу намагаються встановити контакти з такими дітьми, залучити до якоїсь громадської діяльності, ведуть індивідуальні бесіди, запрошують на свої засідання. В більшості випадків неповнолітні здійснюють правопорушення не усвідомлюючи, що за них треба відповідати. І це все із-за незнання законів тому що побутує думка, що до 18 років мені нічого не буде. Ото ж таких учнів намагаються просвітити. І що цікаво, більше результатів дає, коли члени клубу і всі присутні розв'язують юридичні задачі, використовуючи статті Кримінального, Адміністративного, Цивільного кодексу і інші закони. Вони аналізують звичайну життєву ситуацію, вивчають чи є в даному випадку ознаки правопорушення і визначають, яка юридична відповідальність наступає, і яка міра покарання буде застосовуватися. Тому учні виступають і в ролі судді, прокурора, адвоката. І якщо правопорушник на початку сидить скучає, то під кінець сам включається в роботу. І що цікаво на наступні заняття багато хто приходить уже самостійно.

Члени клубу намагаються залучити даних дітей до участі в гуртках, що працюють на базі школи та позашкільних закладах. Опікуються, щоб вони були чим зайняті, контролюють як вони відвідують заняття і вивчають причини відсутності, якщо такі є. Важливо також виявити чим цікавиться даний учень, що його хвилює, тому бажано познайомитися з оточенням, батьками. Це дасть можливість вивчити причини такої поведінки. Звісно тут береться індивідуальний підхід, враховуються особливості характеру дітей.